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DEKRÉTUM 

Szent Márta, Mária és Lázár ünnepléséről  
az Általános Római Naptárban 

 

A betániai házban az Úr Jézus családias légkörben élhette meg Márta, Mária és Lázár 
barátságát, és ezért a János evangélium megerősíti, hogy szerette őket. Márta 
nagylelkűen vendégül látta őt, Mária nyitott szívvel hallgatta tanítását, Lázár pedig 
elhagyta a sírt annak parancsára, Aki legyőzte a halált. 
 

A Latin Egyházban hagyományosan jelenlévő bizonytalanság Mária személyével 
kapcsolatban – ti. Márta testvére azonos-e Mária Magdolnával, akinek Krisztus 
megjelent feltámadása után; avagy a bűnös nővel, akinek az Úr megbocsátotta bűneit 
– volt a döntő érv amellett, hogy július 29-én csak Márta neve szerepeljen a Római 
Naptárban. A legújabb idők tanulmányai azonban megoldották a problémát, s már 
ez az állapot lelhető fel a Martirologium Romanumban, mely ezen a napon Máriáról és 
Lázárról is megemlékezik. Néhány részleges naptárban is együtt ünneplik a három 
testvért ezen a napon. 
 

Éppen ezért, figyelembe véve evangéliumi tanúságtételük jelentőségét, jelesül, hogy 
vendégül látták házukban az Úr Jézust, figyelemmel hallgatták tanítását, és hitték, 
hogy ő a feltámadás és az élet, Ferenc pápa elfogadva ennek a Dikasztériumnak a 
javaslatát, úgy rendelkezett, hogy július 29-e az Általános Római Naptárban Szent 
Márta, Mária és Lázár emléknapja legyen. 
 

Az emléknap a fenti módon jelenjen meg az összes naptárban és a szentmise 
valamint a zsolozsma végzésére használt könyvekben. A liturgikus szövegek 
módosulása fellelhető a jelen dekrétum függelékeként. A Püspöki Konferenciák 
feladata a fordítás elkészítése és jóváhagyása, majd – ezen Dikasztérium általi 
megerősítését követően – publikálása. 
 

Minden ezzel ellentétes rendelkezés hatályát veszti. 
 

Kelt az Istentiszteleti és Szentségi Fegyelmi Kongregáció székhelyén, 2021. január 26-
án, Szent Timóteus és Titusz püspökök emléknapján. 
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Prefektus 

 

✠ Arthur Roche 

érsek, titkár 


